Monynb
1. Copocrtith Bupas:

a) ||4m? — 41| + 2 — 12|; 6) ||78 — 8m?| + 6m% — 61

; B)—|m—4|—|m— 3|

2. PosramyiiTe ynciia B OPSIAKY 3pPOCTAHHS:

gk sk (1-3)(1+5)(1-3) (149 (1-5) (1+7)

3. Po3B’s1KITh pIBHSIHHSL:
a) 0,4(]x| —3) = 0,16; 0) |10 — |x = 1|| = 8; B) |x| — 3x = 2;
1) [3,2x — 1| = 4; 1) |x? + 5x| = |x? — 3x|; n) ||x] + x| =1;
e) x> —9 = 0,4(|x| — 3); €) [x? + 3x + 2| + |x* — 4| = 0;
xK) [x% — 1| = |5x2 + 5x| 3) |x% + ax| + |3x +a—5| = 0.
4. P0o3B’sKITh CUCTEMY PIBHSIHD!
wa+ﬂ=2, me_Zm:l,
lx —2y| = |x + y|; |2m + n| = |m — 3n|.
5. 3amana pyskmis y = x| —x — 1.
a) Um Hanexurts ii rpadiky Touka A(—15; —1)?
0) 3HaiiaiTh Hy1 QYHKIII.
B) [loOynytite rpadik GyHKILI.
6. Hexali d(A; X) mo3Hadae BijicTaHb MiK Toukamu 3 koopauHatamu A(a) ta X(x) Ha
YHCIIOBIH OCI.
a) [ToOyxaytite rpadik pynkmii f(x) = d(4; X), 3a ymMoBH, 10 @ = 3 — KOOPAMHATA
Touku A(a).
0) [ToOynytite rpadik ¢pynkuii y = |f(x)].
B) Po3B’sokith piBHsiHHSA: f(x) = 5.
r) Po3p’sokith piBHsHHS: |f(x) — 5] = 5.

7. CKUTbKHY Map UUIAX YUCET M 1 N 33/I0BOJIbHSIIOTH HEPIBHICTh

|2m — 2003| + |2n —m| < 1?



